



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в угрозе применения насилия к полицейским



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Республики Татарстан. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителей власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей).

По версии следствия, около 20 часов 30 минут 02 июля 2023 года сотрудники патрульно-постовой службы полиции УМВД России по городу Чебоксары прибыли в один из дворов города по сообщению о нарушении общественного порядка гражданином, находившимся в состоянии алкогольного опьянения. Будучи недовольным прибытием полицейских и их



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

законными действиями, связанными с разбирательством по данному факту, мужчина достал из припаркованного рядом автомобиля сигнальный пистолет внешне схожий с боевым огнестрельным оружием, направил его в сторону сотрудников полиции и неоднократно нажал на спусковой крючок, имитируя выстрелы. Полицейские пресекли противоправные действия обвиняемого и задержали его.

Причастность злоумышленника к инкриминируемому деянию подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями потерпевших, свидетелей, заключением баллистической судебной экспертизы и другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Обращаем внимание граждан, владеющих оружием, на необходимость соблюдения законодательства Российской Федерации, в том числе [Федерального закона от 13.12.1996 № 150-ФЗ "Об оружии"](#), и недопустимость его необоснованного применения. Разъясняем, что в соответствии со ст. 23 [Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ "О полиции"](#) сотрудник полиции имеет право применять огнестрельное оружие для защиты другого лица либо себя от посягательства.

06 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1822530>